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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/07/2009

IV - ORDEM DO DIA

SIMÃO SESSIM (PP, RJ - Pela ordem) - Relevância do lançamento, pela

empresa Vale, do Projeto Brasil Vale Ouro, destinado à formação de novos atletas

olímpicos.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Discussão, em turno único,

das Emendas do Senado Federal ao Projeto de Lei de Conversão nº 12, de 2009

(Medida Provisória nº 460-C, de 2009).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Votação de requerimento

de retirada da matéria da pauta.

Convocação dos Srs. Líderes e Vice-Líderes partidários ao plenário.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a autoria do requerimento de retirada da matéria da pauta.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 19º

aniversário do Estatuto da Criança e do Adolescente. Falecimento da servidora

pública municipal de Fortaleza, Estado do Ceará, Margarida Maria Sampaio Rocha

Andrade.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Eduardo Cunha.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre a

existência de requerimento da Liderança do PT.
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PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indagação aos Líderes

partidários sobre a possibilidade de votação do requerimento de retirada da matéria

da pauta.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Apoio à votação do

requerimento.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Consulta aos Srs. Líderes

sobre a possibilidade de realização de acordo para retirada da Medida Provisória nº

460, de 2009, e votação de matérias consensuais.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP), RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF).

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre as matérias consensuais.

ARNALDO JARDIM (PPS, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre o procedimento regimental para votação de matérias

remanescentes da pauta.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Resposta ao Deputado

Arnaldo Jardim.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA (PR,

MG), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE).

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Aviso ao Plenário sobre a

votação de matérias consensuais.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados HUGO LEAL (PSC, RJ),

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), LUIZ COUTO (PT, PB), EDUARDO CUNHA

(Bloco/PMDB, RJ), LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS).
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PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Consulta aos Srs. Líderes

sobre a existência de acordo para votação do Projeto de Resolução nº 297-A, de

2006, relativo à instituição do Grupo Parlamentar Brasil-Suécia.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Concordância com a votação do

projeto.

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Concordância com a

votação da matéria. Pedido à Presidência de inclusão na pauta de proposta acerca

do Hospital da Mulher.

LUIZ CARLOS BUSATO (PTB, RS - Pela ordem) - Concordância com a

votação do projeto de resolução.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Consulta aos Srs. Líderes

sobre a proposta do Deputado Eduardo Cunha.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Concordância com a proposta do

Deputado Eduardo Cunha.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Concordância com a proposta

do Deputado Eduardo Cunha.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Apresentação ao Plenário

de proposta de votação dos Requerimentos de nºs 5.152 e 5.192, de 2009, e do

Projeto de Resolução nº 297-A, de 2006.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de inclusão na pauta do Recurso nº 282.

BENEDITO DE LIRA (PP, AL - Pela ordem) - Discordância em relação à

votação do recurso.

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP - Pela ordem) - Inexistência de acordo para votação

do recurso.
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PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Retirada de ofício, pela

Presidência, da Medida Provisória nº 460, de 2009.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Votação do Requerimento

nº 5.152, de 2009.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), PAULO BORNHAUSEN (DEM, SC), ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP),

IVAN VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

matéria em votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (PR, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Apelo ao Deputado Arnaldo Madeira de

adesão ao acordo para manutenção da unanimidade no Plenário.

ARNALDO MADEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Anúncio de registro de voto

contrário à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Sugestão ao Deputado Arnaldo Madeira

para declaração de voto após a votação da matéria.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto contrário

ao projeto de resolução.

DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre a

existência de impedimento regimental à votação da matéria por unanimidade em

face do posicionamento dos Deputados Arnaldo Madeira e Vanderlei Macris.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Duarte Nogueira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 297-A, de 2006, que institui o Grupo Parlamentar Brasil-Suécia, e dá

outras providências.
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

GENOÍNO (PT, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO).

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Repúdio ao golpe de Estado

ocorrido em Honduras.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do projeto de resolução e da redação final.

Promulgação da resolução.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para tramitação

em regime de urgência do Projeto de Resolução nº 27, de 2007, sobre a instituição

do Prêmio Hospital Amigo da Mulher da Câmara dos Deputados.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NELSON MARQUEZELLI

(PTB, SP), JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP), ROBERTO

SANTIAGO (PV, SP), JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

LINHARES (PP, CE).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Resolução nº 27 de 2007, que institui o Prêmio Hospital Amigo da Mulher da Câmara

dos Deputados.

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de resolução, pela Mesa

Diretora, o Sr. Deputado NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto de resolução, pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados EDUARDO

VALVERDE (PT, RO), EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), JOSÉ GENOÍNO (PT,

SP), RICARDO BARROS (PP, PR), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JOÃO

OLIVEIRA (DEM, TO), PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE), MANATO (PDT, ES),

GERSON PERES (PP, PA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Não encerramento da discussão em face

de divergências sobre a votação do projeto de resolução.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), MAURÍCIO RANDS (PT, PE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAES DE LIRA

(Bloco/PTC, SP).

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Indagação à

Presidência sobre a forma de condução dos trabalhos.

 DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido de retirada do

requerimento ou de suspensão da sessão.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Defesa de votação do

requerimento.

 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ GENOÍNO (PT, SP),

EDUARDO CUNHA (Bloco/PMDB, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP, AL), LINCOLN

PORTELA (PR, MG), DUARTE NOGUEIRA (PSDB, SP), MANATO (PDT, ES).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da emenda

apresentada pelo Relator, com os votos contrários dos Deputados Arlindo Chinaglia,
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Eduardo Valverde, Nazareno Fonteles, Nelson Marquezelli, Gerson Peres, Paes de

Lira, Arnaldo Madeira, Vanderlei Macris.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MANATO (PDT, ES).

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Indeferimento do pedido de verificação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO) - Pedido de verificação.

JOÃO OLIVEIRA (DEM, TO - Pela ordem) - Retirada do pedido de verificação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação do Projeto de

Resolução nº 27, de 2007.

Votação e aprovação da redação final.

Promulgação da resolução.

Encerramento da Ordem do Dia.

IRAN BARBOSA (PT, SE - Pela ordem) - Apoio ao Projeto de Lei nº 2.295, de

2000, sobre a fixação da jornada de trabalho dos profissionais da Enfermagem em

30 horas semanais. Liberação de linhas de crédito aos pequenos produtores rurais

atingidos pela seca no Estado de Sergipe.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE- Pela ordem) - Criação , pelo Ministério da

Saúde, do Plano Emergencial de Ampliação do Acesso ao Tratamento e Prevenção

em Álcool e outras Drogas.

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ - Pela ordem) - Homenagem à

memória do sambista e compositor Décio Antonio Carlos, o Mano Décio da Viola,

por ocasião do transcurso do centenário do seu nascimento.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Posse do engenheiro

agrônomo Pedro Antonio Arraes Pereira na Presidência da Empresa Brasileira de

Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA. Desafios do Presidente do IBAMA, Roberto

Messias Franco.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Poluição de águas e

devastação da fauna decorrentes do funcionamento de dragas no Rio Araguaia.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA - Pela ordem) - Apoio à 12ª Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios.

BILAC PINTO (PR, MG - Pela ordem) - Lançamento do livro No tempo das

Gabirobas, de autoria do jornalista Tico Neves. Homenagem póstuma à Sra. Maria

Conceição Rennó Moreira. Falecimento do Deputado Dr. Pinotti. Apoio ao Projeto de

Resolução nº 193, de 2009, sobre a denominação do Plenário 7 do Anexo II, da

Casa, de Plenário Deputado Dr. Pinotti.

BEL MESQUITA (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Transcurso do 61º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Itupiranga,

Estado do Pará.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Pela ordem) - Excelência do ensino

profissionalizante da Escola Técnica Redentorista, no Município de Campina

Grande, Estado da Paraíba. Transcurso do 40º aniversário de fundação do Colégio

16 de Julho, na municipalidade. Concessão ao orador da Comenda Aluno Exemplar

da Década de 80 pela instituição.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO - Pela ordem) - Destinação de recursos para

modernização e ampliação da pista de pouso e decolagem do Aeroporto José

Coleto, no Município de Ji-Paraná, Estado de Rondônia.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Trabalhador Rural. Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol do setor

agrícola.
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JOSÉ CHAVES (PTB, PE - Pela ordem) - Realização da 10ª Feira Nacional

de Negócios do Artesanato, no Município de Olinda. Congratulações ao Governo do

Estado de Pernambuco, em especial à Primeira-Dama Renata Campos, pela

promoção do evento.

V - ENCERRAMENTO


